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Discurso íntegro de Florentino Pérez en la presentación del Corazón Classic Match 

 

Buenas tardes y bienvenidos al estadio Santiago Bernabéu.  

 

Siempre sentimos una emoción muy especial cada vez que asistimos a la presentación 

tradicional del Corazón Classic Match. Se ha convertido en un símbolo de solidaridad y 

representa también todo el esfuerzo que realizamos desde la Fundación Real Madrid 

para intentar llegar al corazón de los más desfavorecidos de nuestra sociedad. 

 

Hoy estamos aquí para presentar la edición número 12 de este acontecimiento que 

celebramos cada año en nuestro estadio, y que desde 2010 ha contado con las más 

grandes leyendas del fútbol mundial. 

 

Este partido solidario ya ha traspasado fronteras y se ha visto engrandecido por 

instituciones del prestigio mundial del Milán, Bayern de Múnich, Manchester United, 

Juventus, Inter de Milán, Liverpool, Ajax, Roma, Arsenal, Chelsea y Oporto. Y hoy 

tenemos el honor de contar también con otro de los clubes más prestigiosos del 

mundo como es el Borussia Dortmund. Un club histórico, querido y liderado por mi 

gran amigo Aki. El 7 de junio las leyendas del Borussia Dortmund y del Real Madrid 

disputarán esta edición del Corazón Classic Match 2025 en el estadio Santiago 

Bernabéu.  

 

Quiero transmitir nuestro cariño y nuestro agradecimiento a los miembros de la 

delegación del Borussia Dortmund, que nos acompañan en este acto. Muchas gracias 

por compartir con nosotros este compromiso. 

 

Ambos clubes compartimos los valores del deporte y entendemos que el fútbol es 

también uno de los mayores instrumentos de solidaridad que debemos poner al 

servicio de la sociedad. 
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El Borussia Dortmund es una de las instituciones deportivas más importantes de 

Alemania y del mundo, y cuenta con nuestra admiración y con la de millones de 

aficionados a nuestro deporte. 

 

Ha conquistado 1 Champions League, 1 Copa Intercontinental, 8 Bundesligas, 5 Copas 

de Alemania, 6 Supercopas de Alemania y 1 Recopa de Europa. 

 

El Borussia Dortmund es uno de los grandes del fútbol europeo y ambos clubes hemos 

protagonizado partidos apasionantes en la Champions League que han quedado para 

la historia. 

 

Ahora, los dos clubes finalistas de la última Copa de Europa celebrada el pasado 1 de 

junio en el estadio de Wembley nos vamos a encontrar en un partido que será también 

un ejemplo de amistad entre nuestras instituciones. Y los protagonistas de lo que será, 

sin duda, una gran fiesta del fútbol, van a ser las leyendas que han hecho que nuestros 

clubes sean admirados y queridos en todos los continentes. 

 

El Borussia Dortmund y el Real Madrid tienen también una historia en común con 

jugadores que han vestido estas dos camisetas, como Achraf Hakimi, Reinier, Nuri 

Sahin, Metzelder, Flavio Conceiçao o nuestros queridos Jude Bellingham y Antonio 

Rüdiger. 

 

Todos tienen nuestro reconocimiento y nuestro cariño. 

 

El 7 de junio este Bernabéu renovado se volverá a llenar de familias enteras que 

quieren disfrutar de leyendas inolvidables y que muestran su lado más solidario para 

seguir construyendo un mundo mejor para todos. 
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Será un partido con un claro mensaje: “Un pase para la esperanza”. Queremos que sea 

un compromiso con aquellos que nos necesitan. Y que cada pase en el terreno de 

juego, cada jugada, cada esfuerzo dentro del campo, sea también una forma de tender 

la mano a jóvenes que son vulnerables. El objetivo de este partido es que tengan una 

oportunidad real de construir su futuro. 

 

Llevamos muchos años colaborando con la Consejería de Familia, Juventud y Asuntos 

Sociales de la Comunidad de Madrid, en los centros de protección de menores, y con 

esta iniciativa intentamos proporcionar recursos a jóvenes a partir de 16 años, para 

afrontar con éxito la transición a la vida adulta, a través de un programa de inserción 

social y formación profesional como herramientas esenciales para su vida.  

 

Se pretende ayudar a la emancipación de jóvenes tutelados y extutelados por la 

Comunidad de Madrid. Y lo harán con recursos y con los valores que se les transmiten 

desde la Fundación Real Madrid. Valores que son los pilares de nuestro club a lo largo 

de 123 años de historia: trabajo, sacrificio, superación permanente, respeto, humildad 

y solidaridad. 

 

Estos jóvenes tendrán una segunda oportunidad ante la vida para que se cumplan sus 

sueños. 

 

Los madridistas estamos muy orgullosos de la labor de nuestra Fundación en el mundo. 

Estamos presentes en más de 100 países, con más de 1.300 proyectos y escuelas 

sociodeportivas con los que se atienden cada año a más de 100.000 personas, 

especialmente a niños y niñas que se encuentran en riesgo de exclusión social. 

 

La Fundación Real Madrid es el alma de nuestro club y a lo largo de casi tres décadas 

de existencia hemos ayudado a más de un millón y medio de personas en condiciones 

vulnerables. 
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Y todo nos parece poco para poder devolver a la sociedad parte de lo que nos da cada 

día. Sabemos lo que representamos para millones de personas en todo el mundo. Y la 

solidaridad es la herramienta para que la ilusión no se pierda nunca.  

 

Seguiremos trabajando juntos, con el mismo compromiso de siempre, para que cada 

pase en el terreno de juego sea, al mismo tiempo, un pase para la esperanza.  

 

Os esperamos a todos el 7 de junio en el estadio Santiago Bernabéu.  

 

Muchas gracias. 


